

孟女士一声怒吼 小偷乖乖还手机

网友说:你是女中豪杰,但也要保护好自己



雨花台区江泉路公交站台附近有一家早点摊,孟女士经常去那儿买早点。昨天上午8点左右,孟女士又来到这儿买早点,当时有个女孩在跟摊主聊天,没一会儿,孟女士就听到女孩说:“阿姨,小偷,小偷。”

孟女士背着对公交站台,听到女孩的话,就转过头看了看。这时,女孩又说“偷到了,偷到了”,孟女士赶忙问哪个是小偷。女孩说,就是那个背包的男人,正往公

交车后门走。
75路公交车内挤满了人,一些乘客只能前门刷卡后门上车。公交车前门下来一个女孩,说自己手机丢了。孟女士看到一男一女刚刚从后门上车,按照发现小偷那位女孩的说法,这个男的应该就是小偷了。

孟女士说,那人40多岁,很瘦,身高1米7左右,背着一个咖啡色方形挎包,嘴唇上有个红色斑点。看到失主在东张西望地找手机,孟女士指着男子厉声吼道:“是他偷的手机,把手机拿出来!”众目睽睽之下,男人只好下车,乖乖从包里拿出手机,还给了失主。

还了手机之后,男人还不肯走,在站台上瞪着孟女士。孟女士

看他那么瘦,而自己五大三粗的,一点不怕,她也恶狠狠地盯着小偷:“我记住你的样子了,以后你在这里出现一次,就打你一次。你有手有脚四肢健全,干点儿什么不好,非要偷东西,丢不丢人?”

不一会,来了一辆摩托车,把小偷载走了。孟女士想要报警,可小偷已经把手机还了,失主也不见了,孟女士怕没有证据,就算了。

孟女士说,她之前遇到过四五次小偷,昨天又碰到这种事,非常气愤,“以后应该穿得干练点,万一要打架,就比较方便了。”

对于孟女士的举动,网友大赞她是女中豪杰,同时也提醒她要保护好自己。

现代快报见习记者 张玉洁

飞下10米高架,车散架,人轻伤 两根光缆救了一命



冲下高架的货车,还扯着光缆

前天晚上11点左右,雨花路通往梦都大街的高架上,一辆蓝色货车冲下了近10米的高架,倒扣在水泥路上,车轴折断,车厢散架。

高架北面五六米长的钢制护栏被撞掉,旁边两组光缆线已被货车刮得垂了下来,水果和玻璃碴散落一地。

“他真够幸运的,车子都摔散架了,驾驶室完全变形,可他却只受了一点轻伤。”货车司机的朋友说,司机命大,多亏了车子坠落时旁边两组光缆的阻挡,导致车厢先着地,车头后着地,驾驶室才留下了一些空间。交警赶到后,在附近居民的帮助下,将受伤的司机救出,送往附近医

院。货车上的水果,路人帮忙捡起来,交还给了司机家人。

附近居民王女士说,幸亏事发时已经比较晚,高架桥下有跨线道路,晚上9点前,车来人往的,如果发生事故,后果不堪设想。

货车司机说,他刚上高架,发现方向失控,就赶紧踩刹车,可没料到刹车失灵了,他只能眼睁睁看着车子冲出快车道,撞断护栏飞下高架。面对警方的调查,他说自己晚上没喝酒,但承认中午喝了两杯啤酒。不过,交警检测后发现他并未酒后驾驶。

(报料人线索费50元)
现代快报记者 李绍富 文/摄

收废品的张大姐边哭边说: 我以后咋办啊,孩子还在上学

昨天中午12点多,建邺区兴隆街道河南村,50多岁的张大姐正在吃午饭,突然听到有人喊失火了。她放下碗筷就往外冲,看到自家收废站内成堆的塑料废品烧得正旺。

没过多久,几辆消防车急速赶来。可因为进村道路太窄,车子无法开过,收废站附近又没有消防栓,消防员接起100多米长的水管灭火。很快,火势得到控制,不过,堆在一起的绝大部分废品还是化成灰烬。“好几万元钱的废品,全没了。我以后咋办啊,孩子还在上学……”张大姐瘫坐在地上,边哭边说,自己年龄大了,干不动活了,好不容易收来这么多废品,还被一把火烧光了。

这里是一片城中村,聚集着多家外来务工人员经营的收废站。最先发现起火的是另一家收废站的女老板,她不停地安慰着张大姐。“刚开始火很小,我提一桶水浇过去没用,再提第二桶时,火已经很大了。”她大喊救火,还



张大姐满脸愁容,瘫坐在路边

报了警。因事发时邻居们都在家中,所以没人知道大火怎么烧起来的。(报料人线索费50元)
现代快报记者 付瑞利 文/摄

围观车祸,结果追尾了 两个司机都怪对方爱看热闹

前天晚上7点半左右,浦口区浦珠路奥林匹克广场附近,一辆由西向东行驶的小汽车避让前车时,碰到了左侧的路牙石。可能因速度过快,该车四轮朝天倒扣在路边绿化带里,女车主被困在车内。路人帮忙撬开车门,才将她救出。还好,她只是受到惊吓,没有受伤。

事故引起不少路人围观,过往司机也纷纷减速。就在交警处理翻车事故时,旁边又传来“咣当”一声响,两辆轿车追尾了。随后,两车司机下车,相互指责,后被路人劝阻。
交警调查发现,这两个司机

是因减速看热闹,后车司机没注意到前面那辆车已停下,才导致追尾。还好,两车受损都不严重。

“交通事故现场,过往的路人和开车的市民有帮忙救人的,也有围观的,大家一定要多加小心,稍不注意,就会导致二次事故发生。”现场交警提醒说,在协助处理交通事故时,一定要注意安全,尽量不要围观。

随后,警方调来清障车,将绿化带上的轿车拖走。追尾的两个司机相互致歉后,约定改天去交通事故快速处理中心处理。

(李先生线索费50元)
现代快报记者 李绍富

江北首席商圈核心 大厂商业新地标 紫晶环球生活广场璀璨开业

在宏观调控至今未松动的情况下,南京楼市和消费市场表现依旧抢眼。位于江北的大厂,拥有雄厚的工业基础和消费力旺盛的三十万人口,已经成为商家必争之地。而大厂居民几十年形成了固有的消费习惯,这就是以十村地区为中心,新华路和葛关路为延伸的中心商圈,号称“大厂的新街口”,成为大家购物休闲娱乐的首选之地。紫晶环球生活广场就坐落在十村首席商圈的核心区域,成为大厂商业集群的新地标。

在这个核心商圈中已经聚集苏宁、国美、五星三大电器卖场,宏图三胞也强势登陆;苏果旗舰店更是庞大客流量的保障。而紫晶环球生活广场位于人流量最大的十村十字路口转角,超一流的地理位置,不可复制的商圈地标建筑,形成了大厂商业新地标。周边商业开发已趋完善,在30年内该地区已不可能再有如此优越位

置的黄金宝地。

纵观整个大厂区以及十村商业黄金地段,还没有出现一家综合性的中高端品牌支撑的百货商场,也缺乏著名的餐饮和休闲娱乐品牌。这也导致大厂区中高端优质消费人群被城区的大型百货所分流。据知名调研公司的数据:接近82.3%的大厂中青年顾客选择山西路和中央门商圈购物,91.7%的高端消费群体选择新街口商圈消费。紫晶环球生活广场无疑将填补大厂区没有高端百货、休闲生活广场的空白。商场的布局装饰严格向高端百货看齐,而功能布局则充分考虑了精致生活广场的需求。1F 打造成为精品品牌广场;2F 休闲前卫服饰广场;3F 美食、休闲、娱乐广场。百胜中国集团、屈臣氏集团、中国黄金等领袖企业均表示将把属下最时尚最in的品牌导入大厂,让整个商场未开先火!

目前商场招商热线相当火,几乎到了三家抢一个位置的局面,更有商户提着现金抢定。“不过根据商场的定位和规划,将优选知名品牌商入驻,将进行严格筛选和把关,宁缺毋滥是首要原则。”这样一个超黄金地段,这样一个显著的商业地标,打造出这样一个超级致富的平台,这就是大厂区首屈一指的紫晶环球生活广场,犹如江北的一颗钻石,将于不久的将来璀璨绽放!



第72届全国汽车配件交易会即将开幕

2012年10月27日-29日由中国机械工业联合会、中国汽车工业协会销售公司和南京市人民政府联合主办的全国汽车配件交易会在南京国际博览中心开幕。

据悉,第72届全国汽车配件交易会展馆面积达8万平方米,启用了南京国际博览中心的A、B、C、D、H五个展馆,同时组委会为了更好的满足参展商的参展需求,并设立了L馆,作为标准展位可以自行设计的展位区域。

主办方为此次展会组织了以下几个活动:

【一】组织国内主要整车、主机企业参会,并在会上介绍商用车市场的发展方向、主流车型的市场拥有量、

新车型开发投放市场的计划、售后备件市场招商计划及营销政策等信息。

【二】组织召开全国性中小经销商大会,并按区域成立分会,在会期探讨发展出路与运作方式、进行业务合作洽谈。会议将以长江三角洲区域为主邀请200多家经销商,以及全国及远途各地等100多家经销商,逐步把全国的中小经销商企业引到全国会的展会平台上来。

【三】探讨地区板块在全国汽配会开展推广活动的积极意义。

【四】组织全部经销商到会进行观摩、采购、洽谈等活动,并在展会现场开辟采购、对接专区,集中进行洽谈、采购。

与此同时,组委会还委托专业

团体专门组织一批经销商到会上进行参观、采购,如北京天吉龙商贸有限公司、杭州上通合联商贸有限公司、北京鑫旭通商贸有限公司、广州陆城汽车配件有限公司等企业到现场进行车身部件、易损件及奔驰、宝马、上海大众、美国通用、东风日产等各品牌车系的零部件采购,同时邀请北京汽配商会、济南汽配协会、太原汽配商会、西安汽配商会等汽配业的知名人士亲临现场对企业的采购进行支持。

除此之外,会期当中还会举办“保险事故汽车修复认证配件”专场会议,实现对配件生产商、配件经销商的现场质量评价和编码的质量追溯,有效推进汽车配件市场的规范。

江宁万达广场9月全市热销

临上元大街 40-60㎡国际写字楼应势加推,火爆预约中!

据网上房地产数据显示,9月份南京楼成交同比上涨75.8%,比去年有大幅上涨,但“金九”开局情况并不乐观,环比8月份出现下跌。开发商为了抓住传统的楼市旺季“金九银十”冲全年业绩,房价存在小幅上涨。在这种严峻的形式下,江宁万达广场凭借过硬的产品和合理的价格,在9月赢得热销。

江宁万达广场 用品牌和实力征服市场

据网上房地产数据统计,9月份,全市商品房(办公)共成交900套,其中江宁万达广场成交359套,销售面积达19490㎡,成交金额近2.5亿,均占全市总份额的近40%;商铺成交3550㎡,成交金额超1.3亿,占全市总份额的21.65%。

有人不禁要问,在南京楼市的千军万马中,江宁万达广场为何能独领风骚,赢得热销?相关专家分析:该现象的形成主要得益于其强大的品牌支撑、中心地段、便捷交通等因素,此外,繁华配套、多样化的产品和巨大的升值空间也是江宁万达广场炙手可热的主要原因。

江宁万达广场,依托万达集团强大的品牌实力支撑,在南京楼市中脱颖而出,9月销售业绩领跑南京八区。就项目本身而言,江宁万达广场位于江宁中心地段,周边交通便捷,落成后将一站式享受近53万㎡繁华配套,相对于社区商业和分散的商务办公区,江宁万达广场商务区以其多样化产品的聚合业态,成为区域内乃至全市的投资首选。

产品全线飘红 绝对优势唱响绝对价值

自8月底首批国际级写字楼开盘2小时近售罄以来,江宁万达广场商务区便以迅雷不及掩耳之势,风靡全城;9月底,40-60㎡全能精装小户型开盘再创佳绩,开盘当天劲销6成。

由此可见,业界广泛流传的“投资跟着万达走”所言非虚。随着生活节奏的加快,现代都市人们对于办公、居住都有了更高的要求,希望上班方便、购物方便,吃喝玩乐方便。江宁万达广场是万达集团首个旗舰级城市综合体,包含白金五星级酒店、国际购物中心、城市商业街、国际写字楼、精装小户型、中心豪宅六大巅峰业态,汇集多方资源。相比板块内的其他楼盘,江宁万达广场无论是国际写字楼、精装小户型还是沿街黄金旺铺,都因其较高的性价比,给置业者更大的选择空间,实现资产保值增值渠道多样化。

销售信息:江宁万达广场国际写字楼、总价52万元起40-60㎡精装小户型火爆热销!临上元大街40-60㎡国际写字楼应势加推,火爆预约中!

